

“红星美凯龙杯”健身舞大赛周六开幕

所有热爱健身的市民均可组队参赛,参加就有机会获千元大奖

本报聊城4月14日讯(记者李军)“我们每天都跳,队伍有五十多人,拿奖是其次,主要是通过参加锻炼一下队伍,提高我们的水平。”健身舞大赛征集报名以来,短短几天已经报了几十支队伍。

聊城市第二届“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛将于4月16日开幕,由聊城市体育局、东昌府区人民政府、齐鲁晚报主办,东昌府区体育局、齐鲁晚报·今日聊城承办,东昌府区健身舞协会、红星美凯龙等协办,面向全市征集报名,所有热爱健身的市民均可组队参赛,报名免费,还有机会获得千元大奖。

“挡不住的时代潮流!”有人这样形容如今红遍大江南北的健身舞,与国家提倡全民健身运动相匹配,健身舞可以说是深受中老年甚至年轻人青睐的一项活动,可以锻炼身体,可以排解寂寞,扩大朋友圈,在全国大城小镇已然成为一种时尚。为加强聊城市健身舞活动的普及与提高,充分展示城乡居民的精神风采,于4月16日至5月7日举办聊城市第二届“红星美凯龙杯”城市健身舞大奖赛。

此次比赛时间为2016年4月16日至5月7日,本次比赛分为预赛和决赛两个阶段。预赛为三场,具体比赛时间和地点

以电话通知为准,根据公平原则将报名参赛队伍分到不同比赛片区。

各县市区健身舞团队均可报名,每支队伍的参赛人数为10至30人;参赛选手需身体健康、精神饱满、无疾病、具有良好的文化修养和艺术表现力。(如出现选手不遵循健康、安全原则,出现意外伤害情况,后果自己负责。)以喜闻乐见的健身舞表演项目为主。要求项目精彩新颖,服装统一,整体动作连贯协调,能展现当代中老年人充满活力、健康、积极向上的精神面貌。

参赛项目以公众可以广泛参与的健身舞为主导,不分舞

种,可从各种健身舞中自行选定并加以改编。不提倡做高难度、危险性动作。参赛服装统一、美观大方。参赛队伍交通、餐饮自理。本次健身舞大奖赛设立了价值万元的丰厚奖励。最终产生一等奖、二等奖、三等奖等数名,凡获奖者均为现金奖励。比赛评委由组委会统一抽调,评判规则保证比赛评分的客观性、规范性和公正性。

还没有报名的队伍还可以继续报名,参加接下来的两场预赛,报名地点:聊城市东昌府区兴华西路93号古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部,报名电话:0635-8277092,18866567000。

聊城汽车总站

部分线路调整

本报聊城4月14日讯(记者杨淑君 通讯员 吴萍 武军锋) 4月14日下午,记者在聊城汽车总站了解到:关于平阴黄河大桥维修施工,施工时间为4月14日至5月31日,预计维修约一个半月的时间,如遇特殊原因影响施工,则施工时间相应顺延。

14日,记者来到泰安方向班车询问驾驶员张师傅,张师傅说:今天虽施工,但来的时候还能过去,因今天是第一天施工,明天就说不准了。如果黄河大桥过不去,班车就走浮桥,走牛角店那条路,如果绕道大约多用20分钟。

聊城汽车总站温馨提示,去泰安方向的旅客,可提前购票乘车,提前安排时间,避免因绕道耽误时间。

50多名孩子集体报名英才推选大赛

报名时间不多了,快带你的孩子来秀才艺吧

本报聊城4月14日讯(记者邹俊美) 14日,聊城一家艺术辅导班50多名孩子报名才艺“红星美凯龙杯”青少年英才推选大赛。

辅导班的老师介绍,现在该辅导班开设舞蹈、合唱、器乐、美术、书法等专业门类,一共有90多名学员,一多半学生报名参与了此次大赛。“我们办学十多年时间了,培养的很多学员考上国内知名的艺术院校,有的已成为丰富和活跃全市基层群众文化的骨干,还有的在国内重要艺术赛事中崭露头角并取得优异成绩。”参与此次大赛的学员,艺术水准都很

高。她希望自己的学生都能拿到好成绩。

14日,一位刚满6岁的小姑娘在母亲的陪伴下来到本报现场报名,小姑娘长得玲珑可爱,说起话来有条不紊,小姑娘从四五岁时在幼儿园里参与讲故事大赛。“当时幼儿园的老师们说她很有这方面天赋,我就给她报了辅导班,专业学习播音主持,去年聊城少儿春晚选拔赛的时候,她报了唱歌才艺,但在现场刚说了几句话,就被主持人相中了,没让她表演唱歌,而是作为聊城网络春晚年龄最小的主持人。”妈妈在介绍自己女儿才艺的时候,自豪之意溢

于言表。

此次大赛仍在火爆报名中,只要你的孩子有才艺,就可以报名参加,本次活动面向全市广大青少年艺术爱好者。活动设学前组(4-6岁)、小学A组(1-2年级)、小学B组(3-4年级)、小学C组(5-6年级)、初中组、高中组和青年组。设声乐、戏曲、舞蹈、民族器乐、西洋器乐、表演、书画作品征集等项目。特别提醒,参与书画比赛的青少年可将书画作品邮寄到兴华西路93号齐鲁晚报·今日聊城编辑部。

初赛中获得晋级证的选手,有资格参加省级复赛。省级

复赛中获得“喜报”的选手,有资格报名参加全国总决赛中韩青少年文化艺术交流活动。凡是入选的节目,有机会到韩国去演出。

报名时间:4月7日至4月22日,比赛时间:4月23日、24日。比赛结束后,还特设网络人气评选环节。

青少年艺术爱好者可微信关注聊城书香苑(lc-sxy)、齐鲁晚报·今日聊城(qlwbjrlc001)、齐鲁今日聊城(qlwbjrlc)报名。报名咨询电话:0635-8277092、18866567000。

报名地址:聊城兴华西路93号齐鲁晚报。

城区火车站等处将

新建3处固定公厕

本报聊城4月14日讯(记者张召旭 通讯员 王丽红)记者从聊城市城市管理局获悉,目前聊城市已有固定公厕、环保公厕191座,全部达到二类水平,今年还将建设3座固定公厕。

据介绍,目前聊城市主城区固定公厕、环保公厕共计191座,全部达到二类水平。

近几年聊城市公厕一直在不断进行着改造和建设,在数量、质量和标准上都有着质的提升。为不断完善城市功能,2014年,在滨河大道、运河两岸和东昌湖风景区设置环保公厕28座,回购建设公厕3座,改造公厕18座,更换公厕标示牌102个;2015年,以迎接国家卫生城复审为契机,大力开展公厕升级改造,在人民公园、徒骇河风景区、聊大西校南头、运河路山陕会馆停车场、八中等地新建公厕8座,对凤凰台、王口小区、海河、技校等22座公厕进行了升级改造。同时,对自管的所有公厕均制作安装了公厕指示牌,夜间标志牌,为市民如厕提供方便。

2016年,市环卫处计划在火车站等人员密集的区域新建固定公厕3座,同时,进一步加大管护力度,确保城区所有公厕免费开放、设施完善,达到国家二类标准。

目前,公厕建设首先存在着规划选址落地难的问题,一方面是城区建设用地紧缺,规划难,另一方面是具体选址落地时市民群众的不理解。其次,资金投入力度不足也是困扰公厕建设的一大难题。另外,随着各大商超、娱乐场、新建小区的投入使用,城区人口密度增加,城区公厕数量依然不能满足居民和游客的实际需求。

冠县开展学校食堂专项检查

两家托幼食堂未办证被关停

本报聊城4月14日讯(记者焦守广 通讯员 李振江 郝小翠) 为进一步加强学校食堂及周边食品安全监管,冠县食品药品监督管理局从4月11日开展为期一周的学校食堂及周边食品安全专项检查活动,2家托幼食堂因未办证被关停。

执法人员分成四个小组,分区划片对全县学校、托幼机构食堂和为学生供餐的集体用餐配送单位及周边进行全面检查。主要包括:许可及组织建立、制度落实情况、视频监控安装使用情况、从业人员健康管理情况、索证索票制度落实情况、验收登记制度、食堂环境卫生情况、餐具清洗消毒情况、食品加工制作情况、使用食品添加剂情况。检查过程中,全部严格按照检查表进行检查,并对每家店进行拍照留证,给每家店下发

《食品安全告知书》,每家单位负责人在告知书回执单上签字确认,并收回存档。

冠县食药监局执法人员介绍,检查2天来,出动执法人员80余人次,共检查学校食堂69家,检查学校周边“四小”店103家。

检查中发现大部分学校食堂及周边食品店经营比较规范,尤其是对一些实行统一招标采购的学校食堂,索证索票齐全,各项记录齐全。但是有一些私立幼儿园存在留样不规范,索证索票记录不规范等问题。执法人员已经对发现的问题责令经营单位整改,对因无办证未办理食品经营许可证的托幼食堂进行了关停,目前关停2家。

据了解,该项检查实现了全覆盖,不留死角,不留盲区,有效提升了监管部门和经营



执法人员检查托幼食堂。

单位负责人的安全意识和责任意识,强化了监管实效,保障了师生饭菜“干净、卫生、安全、健康”。并以此为契机,督

促学校加大食堂改造力度,指导学校食堂硬件改造提升和完善管理,推进学校食堂上等级。

聚焦期缴创费 推动自主经营

——山东新华保险召开一季度经营分析视频会

4月12日,新华保险山东分公司召开一季度经营分析视频会。刘崇松总经理就二季度经营工作提出了三个方面的意见和要求。分公司总经理室成员、全辖基层经理以上人员参加了会议。会议认为,一季度各机构一是

思想认识到位,经营成果显著。各机构对于今年新政策的变化从思想认识到具体执行落地是基本到位的。一季度整体期缴业务实现保费5.3亿元,年度计划达成率38%,同比增长84%。二是规划准备充分,黑马不断涌

现。从机构、渠道、条线来看,都各有亮点,都涌现出了黑马,发展势头可喜。

会议指出,二季度计划任务底线为年度计划的25%,挑战30%;半年任务目标为年度计划的65%。

会议强调,二季度,各机构要明确目标,坚定转型,高效达成;要在产品转型和队伍转型方面实现突破。要围绕业绩抓队伍,要处理好业绩与队伍、产品与队伍和核心人力与队伍的关系。要聚焦大期缴,专注大个险,

做活大营销。要着力快速提升机构自主经营能力。

会议还就一季度的业务经营、财务经营、合规经营等进行了分析,淄博和东营中心支公司作了经验分享。

孙培荣